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„Krkonošská výzva 2012“ - motiv i pro politické strany 

 
Valná hromada jednačtyřiceti členských měst a obcí na prosincovém zasedání předloženou 

„Krkonošskou výzvu 2012“ projednala a přijala. Z toho aktu vyplývá, že byl a bude její obsah dále 

projednáván s kompetentními zástupci institucí, mezi které patří ministerstva pro místní rozvoj, 

životního prostředí, zemědělství, dopravy, průmyslu a obchodu, Státní fond životního prostředí. 

Reprezentanti Královéhradeckého a Libereckého kraje, náměstci hejtmanů obou krajů, byli s Výzvou 

seznámeni na společném jednání v Brně, při příležitosti veletrhů cestovního ruchu Regiontour. 

S Výzvou budou seznámeny subjekty průřezem politických stran, resp. osobnosti kandidující do 

zastupitelstev obou krajů ve volbách v roce 2012. Její obsah bude sdělen a vysvětlen všem 

konkrétním hráčům. Krkonošští očekávají, že oslovení některé body uchopí, přijmou za své a zařadí 

do svých volebních programů. A pokud ve volbách uspějí, budou je prosazovat.  

 

„Nadešlo období,“ připomněl Jan Sobotka, „které je časem plánování dalších priorit. Evropská unie 

je již nyní vyjednává s Českou republikou. Krkonoše se k tomuto procesu chtějí integrovat, resp. 

aktivně připojit. Chceme koordinovat zájmy Krkonoš se strategickými plány českého státu 

v plánovacím období 2013 - 2020. Očekáváme od všech, kteří tvoří koncepce rozvoje a dotační 

politiku, zájem o konzultace a spolupráci.  

„Krkonošská výzva 2012“ se opírá o běžné potřeby života. Jsou to nejenom solidní silnice, resp. 

infrastruktura, cestovní ruch, trh práce, resp. pracovní příležitosti, ochrana přírody, resp. 

Krkonošský národní park, možnosti vzdělání, zemědělství a zdravotnictví. Jsou v zásadě formulovány 

do tří základních pilířů: je třeba uspokojit potřeby trvale žijících obyvatel (tzn. potřeba práce a 

výdělku), návštěvníků (tzn. infrastruktura pro cestovní ruch) a ochrana přírody (aby oba předchozí 

pilíře – zaměstnanost i turismus, mohly být naplňovány v rámci trvale udržitelného rozvoje). Do 

celkového rámce zapadá i formulovaná „VIZE 2050“. Jedním z jejich v obsahu zakotvených 

podstatných pilířů je, že chceme ve svém území maximálně samosprávně rozhodovat. Souvisí to s tím, 

že chceme dobře pracovat pro Krkonoše. Proto se snažíme předpřipravit a následně zapojit i 

kandidující politické subjekty, působící v samosprávách na našem území. A to je pro nás průlomové. 

Vidíme v tom nejlepší možnost řízeného regionálního rozvoje v Krkonoších,“ uzavřel Jan Sobotka. 
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